

# 我市社会各界收听收看 庆祝中国共产党成立100周年大会直播

本报讯 7月1日，庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行。全党全国各族人民共同庆祝中国共产党成立一百周年，回顾中国共产党百年奋斗的光辉历程，展望中华民族伟大复兴的光明前景。我市社会各界通过电视、广播、网络等收听收看了大会直播，并引发热烈反响。

上午8时，庆祝大会开始，习近平总书记发表重要讲话。刘革安、王洪斌、刘绍建、汪业元、胡丘陵、刘桦、单铸飞、田华玉、郭天保、郭钰、王令波、李传荣、尚生龙等市级领导，认真聆听习近平总书记重要讲话，全神贯注观看大会直播盛况，共同祝福党的百年华诞。

百年征程波澜壮阔，百年初心历久弥坚。作为党员领导干部，我深深地为党的百年生日而激动！为党领导中国人民取得伟大成就感到骄傲！为自己的共产党员身份感到自豪！市人大常委会党组副书记、副主任陈红日收看大会后表示，在建设社会主义现代化强国新的征程中，将会继续传承红色精神，赓续共产党员血脉，在以习近平同志为核心的党中央领导下，更加坚定、更加自觉地牢记初心使命，为推进人大工作高质量发展，实现中华民族伟大复兴梦再作贡献！

我是一名共产党人，也是一名纪检监察干部，在中国共产党成立100周年的日子里，我非常高兴，非常自豪。中国共产党带领全国人民团结奋斗，不忘初心，砥砺前行，把伟大的祖国建设得繁荣富强。我将时刻保持一名中国共产党党员应有的本色，做好本职工作，不断推动纪检监察工作高质量发展！市纪委监委副书记、市监委副主任周珍云说。

深受鼓舞、倍感振奋，更加坚定了听党话、跟党走的信心和决心。市政府办公室集中组织工作人员收看大会盛况，大家纷纷表示，将认真学习领会习近平总书记的重要讲话精神，在回望党的光辉历程中感悟力量、在推动党史学习教育高质量上持续发力，以更高的政治站位和过硬的工作作风全面推动政府办各项工作高质量发展，满怀信心扛起“争当表率、争做示范、走在前列”的重大使命。

百年征程，辉煌壮丽。在市政协机关，广大干部职工集中收看庆祝大会，大家内心满怀感动、喜悦与自豪。他们坚定地说，在新的百年，继续听党话、感党恩、跟党走，做到紧跟核心、紧守初心、紧扣中心，牢记初心使命，立足岗位实际，心系城市发展，情牵民生冷暖，深入调查研究，广泛凝聚共识，积极建言献策，为全市经济社会高质量发展贡献智慧和力量。

在张家界军分区，现役官兵、文职人员、部分执勤民兵83人开展重温入党誓词主题活动，并以电视电话会议形式组织观看建党100周年庆祝大会。受命之日则忘其亲，临阵之时则忘其亲，临鼓之时则忘其身。张家界军分区动员处中校参谋文武全动情地说，生在中国、长在旗下、走在春风里，作为一名军人党员，我将始



7月1日，市领导集中收听收看庆祝中国共产党成立100周年大会直播。本报记者 邵颖 摄

终忠诚于党，愿党永远辉煌。

我为自己是一名中国共产党员而骄傲！市委宣传部国教办工作人员张译尹非常自豪和激动，希望能够发挥我的专长，在国际传播工作中贡献自己的力量，讲好中国故事，讲好张家界故事。

市委统战部党员干部刘潇认为，习近平总书记的重要讲话令人振奋，鼓舞人心，充满力量。在新的伟大的新征程上，作为一名共产党员、统战干部，我们一定牢记习近平总书记殷殷嘱托，在以习近平总书记为核心的党中央领导下，团结引领广大统一战线成员继承优良传统，赓续红色血脉，广泛凝心聚力，持续贡献统战智慧力量。

一百年来，各民主党派与中国共产党在思想上同心同德、目标上同心同向、行动上同心同行，奋力谱写了统一战线和多党合作的辉煌篇章。农工党市委专职副主委郭金玲说，我们将更加坚定信心，充分发扬农工自身优势，积极参与政治协商、民主监督、参政议政，多为市委市政府建睿智之言、献务实之策，广泛开展社会服务活动，汇聚起各方之力，形成最大公约数，画出最大同心圆，为我市高质量发展贡献农工智慧和力量。

听完习近平总书记的讲话，市委组织部副部长、市人力资源和社会保障局党组书记、局长陈叶峰感慨万千。他说，要以更加昂扬的斗志、更加务实的作风、更加敬业的精神，发挥人社部门的职能，促进实现更加充分更高质量的就业，健全更加完善的社会保障体系，培养适应社会需要的技能人才，构建更加和谐的劳动关系，在前进的道路上贡献人社智慧和力量。

在张家界军分区，现役官兵、文职人员、部分执勤民兵83人开展重温入党誓词主题活动，并以电视电话会议形式组织观看建党100周年庆祝大会。受命之日则忘其亲，临阵之时则忘其亲，临鼓之时则忘其身。张家界军分区动员处中校参谋文武全动情地说，生在中国、长在旗下、走在春风里，作为一名军人党员，我将始

力量。

市侨联党员干部田果表示，我们要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，始终坚持党对海外统一战线工作的集中统一领导，广泛凝聚侨心、汇聚侨智、发挥侨力、维护侨益，深刻领会“三新一高”精髓要义，积极投身“三高四新”战略实施，紧紧围绕“两地两区”“一龙头一家园”发展定位，为奋力建设现代化新张家界，为实现新的百年奋斗目标贡献力量。

市人力资源和社会保障局就业促进与失业保险科科长王世华认为，我们党走过百年历程，始终保持青春活力，是因为始终与人民群众心连心、同呼吸、共命运。他表示，将始终坚守民本情怀，践行全心全意为人民服务的根本宗旨，坚持就业优先政策，大力促进就业创业，不断提高人民群众的获得感幸福感和满意度。

一百年来，中国共产党带领人民创造的奇迹是举世瞩目的，是一代代中国共产党人奋斗出来的。作为一名宣传战线的干部，我们将做到心中有信仰，脚下有力量，坚定初心使命，唱响中国声音，传播好永定故事，用实际行动为党的事业添砖加瓦。永定区委宣传部副部长李新寿表示。

7:30不到，桑植县陈家河镇大屋坪村村部已坐满了居民。直播结束后，人们仍聚在一起，热烈讨论，分享感受。大屋坪村村支书石金莲说：总书记的讲话，激发了大家的爱国情怀。村居是联系服务群众的最后一公里，我们要践行以人民为中心的理念，全心全意做好村里工作，为居民办好事、办实事，让党的旗帜在群众心中高高飘扬。

（本报记者 王姣 邵颖 谷俊德 李成义 庾兴亮 朱未 朱付勇 向文 吴文献 通讯员 邓道理 谢丽琼）

看完大会后在庆祝标识前集体留影，高唱《没有共产党，就没有新中国》，嘹亮的歌声响彻在绿水青山之间。在魅力湘西文化广场，一名市民通过大屏幕观看直播后自豪地说：生于盛世，见证百年，何其有幸！

湖南省脱贫攻坚先进个人、武陵源区中湖乡党委书记李冰观看直播后眼眶有些湿润。他说，作为一名基层干部，在新的道路新的征程上，要坚定理想信念跟党走，不忘初心、勇于担当、善于作为，始终同人民想在一起、干在一起，发扬艰苦奋斗老黄牛的精神，用切实可行的方法实现乡村振兴，用实际行动践行自己对党和人民的庄严承诺。

我是一名有着20年党龄的农村党员，看到我们的国家、我们的人民在中国共产党的领导下站了起来，强了起来，作为9514.8万名党员中的一员，倍感自豪。慈利县阳和土家族乡杨家坪村党总支书记张小纲看完庆祝大会，感觉浑身都是干劲。他说，作为基层党支部书记，我将坚持带领村民致富、带领村级发展，坚决贯彻落实好各级党委政府的决策部署。

7:30不到，桑植县陈家河镇大屋坪村村部已坐满了居民。直播结束后，人们仍聚在一起，热烈讨论，分享感受。大屋坪村村支书石金莲说：

总书记的讲话，激发了大家的爱国情怀。村居是联系服务群众的最后一公里，我们要践行以人民为中心的理念，全心全意做好村里工作，为居民办好事、办实事，让党的旗帜在群众心中高高飘扬。

（本报记者 王姣 邵颖 谷俊德 李成义 庾兴亮 朱未 朱付勇 向文 吴文献 通讯员 邓道理 谢丽琼）

## 马头溪村的振兴密码

全江玲



两里一碾坊，三里一油坊，一座座古朴的风雨桥倒映溪上，一处处吊脚楼掩映在青山绿水间。走进永定区马头溪村，小桥流水人家的优美景色随处可见，一幅幅生态宜居的美丽乡村画卷，让人目不暇接。

然而，这样美丽的山村，曾一度因为交通不便、基础设施落后，养在深闺人未识，百姓生活在贫困中。村党支部书记郑明华说，青年外出务工，妇孺留守务农，是这个深山土家村落的常态。

党建引领下，这个小山村焕发新活力。

党员先锋助推产业振兴

脱贫之前的马头溪村困在交通，更困在产业。

产业建在哪里，路就通到哪里。这是2015年初我们村党总支党员大会商讨后的结论。郑明华说，正是这个目标，村里每名党员率先垂范，自发捐款筹资15万元改善基础设施

施建设，坚定走起乡村旅游、绿色发展的路子。从此，水、电、路等制约乡村发展的瓶颈一一被击破，一个个乡村旅游项目落地建设。

如今，马头溪西线10.8公里柏油自行车游道竣工，各地骑行爱好者纷至沓来；新修沿河徒步步道2万余米、串户石板游道1200米，游客沿河散步，风光无限。新修、整修风雨桥、钢索桥、公路桥等过河桥梁9座，桥桥有特色，步步有意境，建成马头溪生态文化广场及生态停车场。

与此同时，300亩杨梅基地、150亩石榴基地以及千亩油菜花农业观光长廊、千亩板栗基地、千亩油茶基地，形成春赏花、夏玩水、秋尝果、冬看雪的农业休闲产业，受益链条覆盖全村，村集体经济收入突破28万元。

搭上乡村旅游快车，村民张月英开了一家名叫“山水农家”的农家乐。七个住宿房间，几张桌子，能住能就餐，生意越做越红火。旅游旺季的时候每天都是满房，平均算下来年营业额有十几万元。比起以前打工，现在既不用离开家又能挣钱。

脱贫户龚安平搞起了养殖场，近4年出栏土鸡2000只、土鸡蛋20万枚，年收入10多万元，去年他还做起

了电商，为村民销售土特产。

我们还致力将致富能手培养成党员，发挥党员先锋模范、致富带富作用。郑明华介绍说，目前村里党员养殖大户有12个，成功打造了黄牛、黑猪、山羊、乌鸡等品牌，市场行情非常不错。

组织引领塑造乡村文明

马头溪村有一座村史馆。馆内1000多件农耕用具，成为馆里的一件件宝贝。郑明华介绍说，马头溪村自发展乡村旅游以来，到村里游玩观景的外地游客越来越多。说起建设村史馆的初衷，郑明华表示：村史馆是让游客们了解这一方土地的人文历史和传说故事的渠道，能让游客留下回忆，记住乡愁。

郑明华告诉记者，为建好村史馆，马头溪村党总支积极发动党员群众，总支班子多次上门入户，宣传建设村史馆的重大意义和目的。通过努力，村民提供了大量村史资料，并自发捐献了1000多件农耕用具。

与此同时，大力整合全村文化资源，对全村198栋吊脚楼建档立卡，签订村、组、户保护责任状，挂牌保护。对明清以来损坏的吊脚楼进行修缮加固。对风雨桥、水碾坊、古槽门等建筑建立文字、图片、视频档案，责任到人重点保护，并向文物部门申报。抢救、挖掘、整理、传承土家民歌，以及舞蹈、戏剧、农耕文化艺术，引导民间老艺人，成立传承队伍。传承保留土家打夯、打草上树、鸡罩捕鱼等习俗。

脱贫户全庆根利用自家吊脚楼打造“关水坪农家乐”，再通过纯正的土家菜肴吸引海内外游客，一年收入10多万元，日子过得红火。这吊脚楼可得好好保护，很多客人就是被它吸引来的。全庆根说。

来到这里，不仅可以了解到土家族的民俗传统，还能直观感受老物件魅力，体验感非常不错。对于马头溪村的魅力，游客秦先生连连赞叹。

支部引领强根基，党建铸魂促发展。近些年，马头溪村党总支围绕“文化兴村，产业强村，生态美村，旅游名村”的奋斗目标，不断深化党建融合，使这个边远山村从乡村振兴的大潮中脱颖而出。数据显示，2020年，马头溪村接待游客32万人次，创旅游综合收入4800万元，人均纯收入达12800多元，已成为张家界乡村旅游的“头牌”。

我们还致力将致富能手培养成党员，发挥党员先锋模范、致富带富作用。郑明华介绍说，目前村里党员养殖大户有12个，成功打造了黄牛、黑猪、山羊、乌鸡等品牌，市场行情非常不错。

组织引领塑造乡村文明

马头溪村有一座村史馆。馆内1000多件农耕用具，成为馆里的一件件宝贝。郑明华介绍说，马头溪村自发展乡村旅游以来，到村里游玩观景的外地游客越来越多。说起建设村史馆的初衷，郑明华表示：村史馆是让游客们了解这一方土地的人文历史和传说故事的渠道，能让游客留下回忆，记住乡愁。

郑明华告诉记者，为建好村史馆，马头溪村党总支积极发动党员群众，总支班子多次上门入户，宣传建设村史馆的重大意义和目的。通过努力，村民提供了大量村史资料，并自发捐献了1000多件农耕用具。

与此同时，大力整合全村文化资源，对全村198栋吊脚楼建档立卡，签订村、组、户保护责任状，挂牌保护。对明清以来损坏的吊脚楼进行修缮加固。对风雨桥、水碾坊、古槽门等建筑建立文字、图片、视频档案，责任到人重点保护，并向文物部门申报。抢救、挖掘、整理、传承土家民歌，以及舞蹈、戏剧、农耕文化艺术，引导民间老艺人，成立传承队伍。传承保留土家打夯、打草上树、鸡罩捕鱼等习俗。

脱贫户全庆根利用自家吊脚楼打造“关水坪农家乐”，再通过纯正的土家菜肴吸引海内外游客，一年收入10多万元，日子过得红火。这吊脚楼可得好好保护，很多客人就是被它吸引来的。全庆根说。

来到这里，不仅可以了解到土家族的民俗传统，还能直观感受老物件魅力，体验感非常不错。对于马头溪村的魅力，游客秦先生连连赞叹。

支部引领强根基，党建铸魂促发展。近些年，马头溪村党总支围绕“文化兴村，产业强村，生态美村，旅游名村”的奋斗目标，不断深化党建融合，使这个边远山村从乡村振兴的大潮中脱颖而出。数据显示，2020年，马头溪村接待游客32万人次，创旅游综合收入4800万元，人均纯收入达12800多元，已成为张家界乡村旅游的“头牌”。

## 市政协举行 庆祝建党100周年全体党员大会

本报讯 6月30日，市政协举行庆祝建党100周年全体党员大会暨主题党日活动。市政协主席汪亚元，市政协副主席褚新年、邓师煌、刘卫兵，秘书长周双全以及老同志向万隆、杨流芳、周元庭等参加会议。

会上，汪亚元依次为尚立润、黄永驰、向万隆、杨流芳、罗廷祥、钟以波、周元庭、张汉清、王兆锦、张启尧、王国大11名党龄50岁以上的老党员颁发了纪念章。会议还宣读了《关于表彰2020年优秀共产党员、优秀党支部书记的决定》，现场进行了颁奖。

随后，全体党员面向党旗，重温入党誓词。

汪亚元代表市政协党组向荣获纪念章的党员表示热烈祝贺和崇高敬意，向老党员们为全市经济社会发展和政协事业作出的贡献表示衷心感谢。他强调，要学习弘扬老党员对党忠诚、信念坚定的政治品格，学习弘扬老党员不忘初心、为民服务的深厚情怀，切实做到政治上尊重、思想上关心、生活上照顾、精神上关怀，不断提升老党员、老干部的幸福感和获得感。

（本报记者 朱禾）

## 张家界市工商联(总商会)第七届执行委员会 兼职副主席(副会长)候选人提名公示

根据《中华全国工商业联合会章程》和《中共湖南省委统战部关于市州、县市区工商联(总商会)2021年换届工作的意见》要求，现对张家界市工商联(总商会)第七届执行委员会兼职副主席(副会长)候选人提名予以公示。

公示时间：2021年7月2日至7月8日。  
公示期间，欢迎广大干部群众和

有关单位通过信函、电话等方式，反映公示对象的情况和问题。反映情况和问题要实事求是、客观公正。

联系地址：张家界市永定区教西路252号市委1号楼中共张家界市委统一战线工作部。  
联系电话：0744 8223391。

中共张家界市委统一战线工作部  
2021年7月1日

序号	姓名	性别	工作单位及现任职务	拟提名职务
1	宋桃森	女	湖南张家界九天生物科技有限责任公司董事长、党支部书记	兼职副主席
2	吴扬兴	男	张家界新泰天然气有限责任公司董事长	兼职副主席
3	陈日锋	男	市浙闽粤会会长、湖南日丰投资有限责任公司董事长	兼职副主席
4	张尔杰	男	市装饰装修协会会长、张家界云杰装饰材料有限公司董事长	兼职副主席
5	罗嗣清	女	省总商会副会长，张家界大峡谷旅游开发公司总经理	兼职副主席
6	屈建新	男	市中小企业商会会长，张家界湘中建材有限公司董事长	兼职副主席
7	徐小彬	男	市浙江商会会长、湖南丰泽房地产开发有限公司董事长、总裁	兼职副主席
8	杨学文	男	市长沙商会会长，张家界晨天大酒店有限公司董事长	兼职副主席
9	周绪松	男	市湖北商会会长，张家界无忧防水工程有限公司董事长	兼职副主席
10	杨双林	男	张家界春凌商贸有限公司董事长	兼职副会长
11	李建辉	男	市福建商会常务副会长，张家界威杰商贸物流有限公司董事长	兼职副会长
12	孔祥霞	女	市山东商会会长，张家界七星仙山旅游开发有限公司董事长	兼职副会长
13	兰泽团	男	市建材业商会会长，张家界众旺石业有限公司法人	兼职副会长
14	李英琦	女	市河南商会会长，张家界鸿运渣土有限公司法人代表、董事长	兼职副会长
15	邓绍云	女	张家界市女企业家协会会长，张家界占生塑胶制品有限公司董事长	兼职副会长
16	高辉			